

январь-март 2018

nmt.e-gov36.ru

## Обучение в ГБПОУ ВО «НМТ» или преимущества

среднего профессионального образования:

- поступление без вступительных испытаний;
- короткие сроки обучения;
- стажировки и практика на профильных предприятиях;
- возможность получения нескольких профессий (квалификаций);
- возможность определиться с правильностью выбора профессии/специальности перед поступлением в вуз;
- нацеленность на получение студентом востребованной профессии и трудоустройство выпускников (студенты СПО с более раннего возраста приспособлены к труду и зарабатывают деньги)



### ПРАЗДНИК СТУДЕНЧЕСТВА

Студенчество – это прекрасная, интересная и незабываемая пора в жизни каждого юноши и девушки. В нашем техникуме обучается более 430 человек. И многие студенты проявляют себя с самой лучшей стороны: кто танцует, кто поет, кто занимается спортом и добивается результатов!

Студенческий совет ГБПОУ ВО «НМТ» организовал и провел *Праздник студенчества*, в котором участвовали более 20 обучающихся-активистов техникума. Ребята исполнили танцевальные номера, пели, инсценировали моменты из студенческой жизни. Концерт получился жизнерадостным, энергичным и современным!



### 5 прелестей студенческой жизни нашего техникума<sup>©</sup> (студенческий взгляд)

#### 1. Студенческая столовая.

Питание в студенческой столовой можно смело сравнять с шедеврами национальной кухни.

**2. Друзья-товарищи на всю жизнь.** Связь с друзьями не теряется даже после окончания учебы, такая дружба проверена временем, сложностями и многочисленными сессиями.

**3. Спортивная жизнь.** Спортивная жизнь техникума разнообразна: спортивные мероприятия такие как «Преподаватель VS Студент», «День здоровья» и пр. Есть спортивные секции.

**4. Студенческий совет –** Студсовет - это голос современной активной молодежи и мой голос тоже!!!

**5. Персонал.** Отзывчивые и грамотные преподаватели, мастера п/о, которые всегда помогут по учебе и в личных вопросах. Персональный привет любимому куратору Зюкиной О.С.



Просим оказать благотворительную помощь в строительстве храма в честь Державной иконы Пресвятой Богородицы, который будет возведен в микрорайоне «Южный» села Новая Усмань. Получить более подробную информацию можно на сайте <http://n-usman.cerkov.ru>

### Волонтерское движение нашего техникума «Кто, если не мы?»

В основе любого волонтерского движения лежит старый как мир принцип: хочешь почувствовать себя человеком - помоги другому. Этот принцип понятен и близок всем тем, кому знакомо чувство справедливости, кто понимает, что сделать жизнь общества лучше можно только совместными усилиями.

**Волонтерское движение нашего техникума «Кто, если не мы?»** под руководством педагога организатора Н.В. Золотаревой совместно с участниками православной общины «Сретение с гостями» выступили с благотворительным концертом в Хреновской школе-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья. Студенты рассказали воспитанникам интерната о нашем техникуме и пригласили их учиться



В январе волонтеры нашего техникума под руководством Н.В. Золотаревой и участники православной общины выступили с благотворительным концертом в Бобровской воспитательной колонии



### Концерт «Добрый»

В конце февраля участники волонтерского движения «Кто, если не мы?» выступили с благотворительным концертом под названием «Добрый» в исправительной колонии № 2 г. Воронеж. Ребята совместно с Золотаревой Н.В. подарили заключенным колонии много песен и стихов о доброте, теплых словах и положительных эмоциях.



18 февраля 2018 команда волонтеров техникума организовала для студентов техникума и обучающихся с ОВЗ посещение праздника "Детская Масленица" в кинотеатре "Пролетарий". Этот праздник так же посетили сотрудники техникума и их дети. Всех участников мероприятия ждала часовая программа со сказочными проекциями на большом экране, яркими декорациями на сцене и интерактивные игры со зрителями. Праздник завершился совместной прогулкой большой дружной компанией по г. Воронеж.



**Мы волонтеры! Делать добрые дела всегда готовы!!!**

**«Творчество без границ».**

В феврале 2018 года в Новоусманском многопрофильном техникуме прошел региональный дистанционный конкурс «Творчество без границ», организованный Центром развития инклюзивного образования. Более 300 взрослых и детей из разных уголков Воронежской области смогли проявить свои таланты в номинациях «Рисунок», «Литературное творчество», «Буклеты и листовки», «Инклюзивный творческий номер», «Лучшая методическая разработка». В творческих работах авторы выразили свое мнение о том, что все дети, независимо от состояния здоровья, должны учиться вместе. Членам жюри было невероятно сложно определить победителей, ведь почти все работы достойны призового места. Одни произведения заставили задуматься, другие растрогали до слез, третьи поразили мастерством и качеством исполнения.

Среди победителей оказались и студенты нашего техникума. Тимур Скоков занял 1 место в номинации «Рисунок» и 2 место в номинации «Литературное творчество». В номинации «Буклеты и листовки» 2 место завоевал Максим Зазулин, а 3 место – Даниил Зверев и Иван Кулаков. Иван также занял 1 место в номинации «Рисунок». Кроме него победителями в номинации «Рисунок» в своих возрастных категориях стали Анастасия Сараева (2 место), Анастасия Клименко (3 место), Алексей Андреков (3 место), Дмитрий Панов (3 место).

Конечно, такие хорошие результаты студенты показали благодаря их внимательным педагогам: Люлиной О.В., Полухиной И.А., Сушковой Е.А., Саввиной А.А., Усачевой И.М., Бахтиной С.И., Каплюку А.С., Гончаровой М.А., Горбуновой Л.Ю., Зюкиной О.С., Золотаревой Н.В., Свиридовой Н.Б. Высокие результаты в конкурсной борьбе показали педагоги Новоусманского многопрофильного техникума. 2 место в номинации «Литературное творчество» заняла

Анна Анатольевна Саввина. А в номинации «Буклеты и листовки» победа досталась Майе Александровне Гончаровой (1 место) и Ларисе Юрьевне Горбуновой (2 место).

Благодарим всех студентов и педагогов за участие в конкурсе «Творчество без границ» и желаем вдохновения и новых достижений!!!

Методист Центра развития инклюзивного образования  
Ушакова С.В.



По вопросам развития инклюзивного образования можно обращаться к руководителю Центра – Голомировой Ольге Константиновне по тел. 8-900-932-19-31

## #многопрофновостей

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ КОНЦЕРТ,  
ПОСВЯЩЕННЫЙ 75-ЛЕТИЮ СО  
ДНЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ  
ВОРОНЕЖА ОТ ФАШИСТСКИХ  
ЗАХВАТЧИКОВ

25 января, в актовом зале техникума состоялся торжественный концерт, посвященный 75-ой годовщине освобождения города Воронежа от немецко-фашистских захватчиков. Студенты читали стихи о Великой Отечественной войне, пели песни тех лет, танцевали. Вниманию зрителей была предложена презентация «Воронеж – город воинской славы!» В конце мероприятия присутствующие почтили память погибших минутой молчания.



### ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ РЕГИОНАЛЬНОЙ ВИКТОРИНЫ "ЗА СТАЛИНГРАД!"

Подведены итоги региональной заочной исторической викторины «За Сталинград!», посвященной 75-летию Сталинградской битвы. Организатор – ГБПОУ ВО «Борисоглебский технолого-экономический техникум».

В викторине «За Сталинград!» студенты нашего техникума Белокобыльский Влад и Яцков Даниил стали обладателям!

дипломов второй степени, а Чабан Владислав, Попова Алина и Провоторов Даниил – дипломов третьей степени. Поздравляем наших победителей и их руководителя преподавателя истории и обществознания Анну Анатольевну Савину!



### МЫ уже студенты! А ТЫ?

День открытых дверей  
18 апреля в 10.00 ч.

## ПАМЯТЬ

НА ИСТОРИЧЕСКОЙ  
РЕКОНСТРУКЦИИ БОЯ ЗА  
БЕЗЫМЯННУЮ ВЫСОТУ

22 февраля в с. Новая Усмань в Центре лыжной подготовки «Дубрава» проведена историческая реконструкция боя за Безымянную высоту, которую подготовили участники воронежского клуба «149 стрелковая дивизия». Это грандиозное мероприятие посетили и обучающиеся нашего техникума в сопровождении преподавателя истории Савиной А.А.

Цель мероприятия – формирование у молодежи патриотических чувств.



## СОБЫТИЯ НОВОСТИ

ИСТОРИЧЕСКИЙ ЧАС  
"ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ ГОРОДА  
ВОРОНЕЖА"



Обучающиеся с ОВЗ нашего техникума приняли участие в историческом часе «Память о героях города Воронежа», который был организован специалистами регионального центра развития инклюзивного образования и сотрудниками Новоусманской центральной районной библиотеки. Участники исторического часа посмотрели документальный фильм, посвященный памятной дате, выполнили все задания тематической викторины.



Наши контакты:

E-mail: ptu38usman@mail.ru

Тел./факс 8(47341) 5-64-19

Сайт: nmt.e-gov36.ru

Адрес: Новая Усмань, ул. Ленина, д.310